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Aufgabe 1 
 

a.) + b.) 

 
 

Aufgabe 2 
 

a.) v = s/t 

s = v . t 

s = 340 . 4 

s = 1360 m : 2 

s = 680 m 

 

b.) t = s/v 

t = (680+170) / 340 

t = 2,5 s 
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Aufgabe 3 
 

a.) Schaubild: Beschleunigte Bewegung  

Zeit-Weg-Diagramm
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b.)  

s (in m) 0 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00 

t (in s) 0 1,8 3,6 5,6 7,3 8,6 

v= s / t 0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 

 

Aufgabe 4 
 

a.) Spannkraft 
 

b.) 2 kN/mm 
 

c.) 98 mm 



Aufgabe 5 
 

a.) Kräfte und ihre Wirkung 

1) Ruhestellung, keine Wirkung 

2) Schubkraft, Ball fliegt in die Luft 

3) Fliegkraft, Ball bleibt in der Luft 

4) Erdanziehungskraft, Ball fällt zu Boden (ins Tor) 

 

b.) Kräfteplan 

c.)  
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